
ATA da reunião da Comissão Especial  de Licitação 03 para  dar  prosseguimento ao  CONVITE Nº 
20110003 - SESA/HGCC, cujo objeto é a LICITAÇÃO  DO TIPO MENOR PREÇO GLOBAL, PARA 
CONTRATAÇÃO DE EMPRESA ESPECIALIZADA EM SEGURANÇA E MEDICINA DO TRABALHO, 
OBJETIVANDO A ELABORAÇÃO DOS PROGRAMAS, TREINAMENTOS E CURSOS, NO PERÍODO 
DE 12 MESES PARA O HOSPITAL GERAL DR. CESAR CALS DE OLIVEIRA /SESA.   

Às quinze horas do dia vinte e dois  do mês de julho do ano de dois  mil  e  onze,  na Central  de 
Licitações no Centro Administrativo Bárbara de Alencar, Av. Dr. José Martins Rodrigues, 150 – Edson 
Queiroz, Fortaleza – Ceará, reuniu-se a Comissão designada pelo  Decreto Estadual nº 30.455 de 
01/03/2011,  para  proceder  a  abertura  dos  envelopes  que  dizem conter  as  propostas  de  preços 
apresentadas pelas empresas  H.J. FREIRE MACEDO – EXPANSÃO GESTÃO EM EDUCAÇÃO E 
EVENTOS e  2C SERVIÇOS, MANUTENÇÃO E ELETRIFICAÇÃO LTDA,  habilitadas no certame, 
relativas ao Convite em epígrafe. A sessão foi realizada com a presença da Presidente, Maria das 
Graças Pinto Rocha, e os membros Marcílio Alves de Melo Távora, Ana Francisca Marinho Alves, 
Carlos  Henrique  Brito  Sá  Barretto  e  Maria  das  Graças  Rodrigues.  Participou  desta  sessão  a 
representante  da  empresa H.J.  FREIRE  MACEDO-EXPANSÃO  GESTÃO  EM  EDUCAÇÃO  E 
EVENTOS,  senhora  Ana  Alice  Macedo  de  Castro  Lima.  Inicialmente  a  Comissão  solicitou  da 
representante supra que conferisse a inviolabilidade dos lacres  dos envelopes que dizem conter as 
propostas de preços. Em seguida, foi procedida a abertura dos referidos envelopes, transcrevendo os 
valores globais propostos pelas licitantes, quais sejam: 

EMPRESAS VALOR GLOBAL (R$)
H.J. FREIRE MACEDO-EXPANSÃO GESTÃO EM EDUCAÇÃO E 
EVENTOS

44.952,00

2C SERVIÇOS, MANUTENÇÃO E ELETRIFICAÇÃO LTDA 48.000,00
A partir daí, a Comissão efetivou o exame e a rubrica de seus conteúdos e disponibilizou as propostas 
à representante da licitante para que executasse o mesmo procedimento. Concluída a anaĺise das 
propostas de preços a Comissão declarou o seguinte resultado de julgamento:

CLASSIFICAÇÃO EMPRESAS VALOR GLOBAL (R$)

1º Lugar
H.J.  FREIRE  MACEDO-EXPANSÃO  GESTÃO 
EM EDUCAÇÃOE EVENTOS

44.952,00

2º Lugar
2C  SERVIÇOS,  MANUTENÇÃO  E 
ELETRIFICAÇÃO LTDA

48.000,00

Perfaz o presente processo o valor global de  R$ 44.952,00 (Quarenta e quatro mil novecentos e 
cinquenta  e  dois  reais),  tendo como vencedora  a  empresa H.J.  FREIRE MACEDO-EXPANSÃO 
GESTÃO EM EDUCAÇÃO E EVENTOS.  O resultado do julgamento dessa fase será publicado no 
Diário Oficial do Estado, a partir da qual será contado o prazo recursal, conforme legislação vigente. 
Nada mais havendo a ser tratado, foi  dada por encerrada a sessão e lavrada a presente Ata por 
Marcílio Alves de Melo Távora, que depois de lida e achada conforme, segue assinada pela Comissão 
e pela representante legal acima nominada. Fortaleza, 22 de julho de 2011.
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